
OBČINSKI SVET ZVEZE SINDIKATOV

Prva naloga - uveljavljanje novih odnosov
ObČinski sindikafni svet js sklenil

svoje delo v lanskem letu z razSirjeno
sejo, na kateri so sodelovali 5e delegati
obeh sindikalnih kongresov, predse-
dniki komisij, predstavniki družbeno-
potitičnih organizacij. občinskega
izvrSnega sveta Bežigrada in drugi.

Pri oceni uveljavljanja samoupravnih
in družbenoekonomskih odnosov v oz-
dih so poudarili, da kljub stalnemu
spremljanju stanja, opozarjanju in
sprejemanju ukrepov v vseh samou-
pravnih organizacijah za Bežigradom
rezuftati nlso uspeSni. V nekalerih oz-
dih so izdelali programe za uresničeva-
nje zakona o združenerr delu le formal-
no. Kljub opozorilom jih niso dopolnili.
Tako Je seveda trpela vsebina sprejetih
samoupravnih splošnih aktov.

V zaMevah po doslednem uresnifie-
vanju zakona o združenem delu sindi-
kalne organizacije niso bile dovolj od-
ločne. V ozdih se bodo morali zavzeti
za dosledno uveljavljanje zastavljenih
ciljev. V obravnavi gradrva, ki ga /e pri-
pravil bežigrajski izvršni sve(. so pogre-

5ati oceno stanja v negospodarskih oz-
dih, kjer so problemi gotovo večji, saj
nimajo ustreznih strokovnlh sluib- Po-
ročilo ni upoštevalo podatkov 2adnjih
treh mesecev lanskega leta in je zefo
statistično. zato ne daje prave slike sta-
nja. saj \udi ne navaja dejavnosti in
imen -greSnih« ozdov. Poročilo je tako
le delno sprejemljivo so menili.

Za spremljanie razvojadružbenoeko-
nomsklh odnosov potrebujejo sindikati
popoln dokument, ki jim bo sluzil tudi
kot osnova za akcijo. Komisija za sa-
moupravljanje pri občinskem slndikal-
nem svetu bo pripravila teze. ki bodo
pomagale vsem osnovnim organizaci-
jam sindikata pri pripravljanju njihove
ocene družbenoakonomskih odnosov v
konkretnih sredlnah. Potrebno je oce-
niti vsebino vseh odnosov, ne samo v
materiatni proizvodnji temvefi tudi v de-
lovnih skupnostih, krajevniti skupno-
stih in družbenopolitičnih organizaci-
jah. še posebej se bodo sindikati anga-
Žiral* tam, kier se že kažejo bodofii kon-
flikti. Sprejem samoupravnih splošnih

aktov še ne pomenr samoupravne preo-
Drazbe. zato je vtoga sleherne osnovne
organizacije sindlkatov pri tem totiko
večja. Občinski sindtkati bodo strnili
vse dobljene podatke v enotno oceno.
Zato je občinski sindikalni sve( sprejei
tudi ustrezne sklepe, ki zavezujejo vse
osnovne organizacije slndikata. da to
problemattko obravnavajo in do 5. fe-
bruarja pošljejo svoja poročila. Poleg
tega sindikati zahtevajo, da se poročilo
izvrSnega sveta dopolni.

Obravnavali so tudi kcnčno informa-
cijo o podpisovanju aneksov k samou-
pravnim sporazumom družbenih dejav-
nosti. V ozdih so največ odklanjali klub
samoupravijalcev, kulturni dom Ivana
Cankarja in Pot spominov In tovariatva,
kar je glede na našo revolucionamo
preteklost in tradicijo vredno vse graje.

Na koncu seje se je predsednik ob-
činskega sindikalnega sveta Marko
Kocjan zahvald vsem, ki so lako att dru-
gače prispevali k uspeSni sindikalni ak-
tivnčsti za Bežigradom v letu 1978.
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